Контрольная работа в рамках промежуточной аттестации
по математике для 2класса (УМК «Школа России»)
Вариант 1.

А1. Найдите значение выражения (35 +61) – 45.
1.47     2) 51      3) 61 

А2.  Решением какого выражения является число 70?
1. 51 – (48 – 29)
2. (71 – 48) +29
3. 51 + (48 – 29)

А3. В какой паре выражений значения одинаковые?
1. 3 ∙ 7 и 3 ∙ 6
2. 3 ∙ 4 и 6 ∙ 2
3. 8 ∙ 2 и 3 ∙ 5

А4. Реши задачу.
Винни – пух разложил 9 литров меда в 3 бочонка поровну. Сколько литров меда входит в каждый бочонок?
1) 12л       2) 27л       3) 3л

А5. Реши задачу.
Гномик подарил двум бельчатам по 6 шишек. Сколько шишек подарил гномик бельчатам?
1)12ш.      2) 8ш.       3) 4ш.

А6. Найди периметр прямоугольника со сторонами 2см и 4см.
1)6см       2) 8см      3) 12см

А7. Решением какого уравнения является число 56?
1)X + 29 = 85        2) X – 14 = 70       3) 42 – X = 14


В1. В какой паре выражений значения одинаковые?
1) 3 ∙ 2 и ( 3 ∙ 9) +11
2) (45 – 27) : 2 и 3 ∙ (41 – 38)

В2. Выбери решение задачи.
В бочку входит 3 десятилитровых ведра воды и еще 5литров. Сколько литров воды входит в бочку?
1) 5 ∙ 3 +10       2) 3 +5        3) 10 ∙ 3 +5
2) 
С1. Найди периметр квадрата со стороной 3см.
1) 7см      2) 12см         3) 24см

С2. Какое утверждение верно?
1) 12дм < 20см         2) 5дм 3см = 53см        3) 1м < 90см

